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YBaxaemrerit Muxau!

1. T'unepma3us mpencTaTeIbHON XKeJe3kl (afleHoMa IIPOCTaTh) He OBIBAeT B 25 JIEeT, 3TO
IIpeporaTuBa MyxK4uH 6osee cTpaiero Bo3pacta (rmocie 50 net). BeposiTHee Bcero, y Bac umeercs
WJIY BOCIIaJieHue IPeCTaTeIbHOM Kee3bl, MU 3aCTOMHEIE SBJIEHUS B IPOCTaTe.

2. Tlo pe3ynbTraTaM OmHOTO NUIL Y3W HUKAKUX BHIBOJOB [ieflaTh HeNb3s. Hy:KHO 3HATh XKayooh,
IIPOBECTH OCMOTP, U3Y4YUTh PE3YNIbTAThl OCTANIbHBIX UCCIEN0BaHKM (00N aHAIN3 MOYH,
4xcTakaHHas mpoba C IOCEBOM MOYM M CeKpeTa IPOCTaTHl, aHanu3sl Ha 3I1ITIT).

TONBKO IMMOTOM MOKHO ONPENEIUThCS C IMAaTHO30M M HalbHeHIel TaKTUKOM.

Ynauu.



